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Le Ministre des Affaires étrangères et européennes 
à
Monsieur le Ministre aux Relations avec le Parlement

Je vous prie de bien vouloir trouver en annexe, la réponse commune des ministères impliqués 
à la question parlementaire n* 1469 posée par l'honorable Député Monsieur Jeff Engelen.

Jean Asselborn



RépphS(gçpmmühé^ë;M lê Minière (iës /i^àires étrangères ét européennes'et de Monsieur
léiMinistre de l'Agriculture^ delà Viticulture etdupéyëipppëmënt rurarà la question parlementaire 
n° Î469 dgPApi^jèurlèlDépu ^ _____________ -

RihwatihuetLëtzébuergnaçhkeentOspüeenOfl(pnninM^|nat:d§èhë^ugenanntén  Drëttlahner? Mat 
wéi engë tanrièr hüët tëtzèbuerg esou een Ôfkommes?

Fir d'ëischt muss’ ee bemferkët^,; ;ààss am ,Kpntë)rt vüh dér Hjàiidêlspplitik, Lëtzébuerg an engem 
ëürqpaësehem; Kadër evoluëiërü Doïir muss.een ënnersGhëedënitësidvërit; Dœttlahnër, woü d'EU 
>scftpnn ënlHandëlspfkdmmësîbüét, an déenén, wou:dat nachinëkde Fali a«;

mn dîEü en Fiandëlsofkommes-maî^ëngerrV :nîrëttiënd ■pfgëschlp^ buet, .briuch Letzèbuerg! keëh 
zoïïsatzIeeht'Vëterihâr- à Phytosanitarofkommes, mee kann norrnaierweis exportéiéréh db:Basis vun 
iengem bilatéral verbandéltén Zértifikat, Dét ass de Fall, fir Drëttlanner we! Siidkorea; Japan oder 
kanada;,Sai%2t)17>inn;zurn BéispiIl;pbdëi“Wëisdën;Expûft;yu,Mëllëchprdduktef noJapan autoriseiert.

;-c^m;F#woiu ët kéèri EU-Handèlsdfkdrfvmès*gë1% sihn dfÜfüerderungeLvun^den Drëtt:linr(er'v;ar|abei/ 
.yersehiddënér'frpenheffèk^ bjiatèraalt VétëriharpfkGmrnës, anérér froe jUstenîSanitërzertifikat. 
;EsouskënnenrfzumÆeispillid'Lëfzebuèrger!Rrpduzëntëf,iyiëilëdNprpduktèr noi!Cbina;ëxp6rtéieren, ouni 
;dassërî'fôrmë(ltQfk6mrnësSëschentfdeenenzwee;Lënnerbesteet. ^

Blsielo:huetl2ëtzebuerg:nacb;i<eenëSQpenOfkprnmë^diat:éngernVL!ri\deënénëpgezielten Drëttlanner 
atî Och mat soss kengem «aneren Drëttland, wei|'kéng Demande dpfir do war. p'Lëtzebuërgër 
.Rrdduzëntën hatënlëffëktiV'këngiProblëmer,,eist’Schwëngefleeseh.national oder arn nPen Ausland zé 
vermaartenV Dpbëi; muss; pen pcbi naeB Berüçksiëbtegën,. daîssï d'Vèrhàndlung; an; d'Ëmsetzung vu 
Véterinarrta:Rh\tosanitârofkonirnes;matjPrëttîannëre grplisseriëdmini#fàtiyeh:0pvÿahd;düërstëilen, 
fiBd'Bëtribër wéi och ;fir d'VërwaItungen, a mir normalèrwejs net grpuss gertucB'Çluantitéitën Bel zu. 
j[ëtzëbuërg:prod\B:êiërëh,;déiëMJ'ehQpwarid:|éifetëëhtfaèrdegen.

AsSiëis^Regierungibereët, esouseen Ofkommes matrde Spugenannten prëttiannër'aMszëbandëlëhZ 
ÎWa jp> a wéi ëngëjB'Zaitrau^^^^ Rà mat dër Ëmsetzung vun deem;pfkommes!gerechent ginh?

P'Lëtzébuerger-Rëgierung ass bereet, esou'Verfrag ofzesGhléissen. Et rnuss eert awë'r dprdps hivi/ëlsen,; 
:dass mët dër:Pfasëris vun’ dër àfrikahescher .Schwengspescht am bëische Grenzgebitt,. ëlo net de 
'gënsçhtëgstenjÂmëntassf fir tTiaBPrëttiannëriy^èrtdëriL Export vü:SthWéngéfleesGh:zeverhandélen.c 
WatdenfDëlai;fir;esouon Ofkomnnes:ubëlaangt;iëss etischwëiMëhg’ZaiÇzè;soeh, tfieë et sihddëst oft 
5sëhwëiêrfâllë^Prdzedürèti,;déi ëng^gëwessen“^it?an Ûsproeh huelpn?




